

От сердца к сердцу посиделки

*Бабушки и дедушки, любимые, родные,
С праздником поздравить вас хотим сейчас.
Пожелать хотим вам долгой-долгой жизни,
Радоваться жизни каждый день и час.*

Сегодня в России отмечают День бабушек и дедушек. 28 октября мы поздравляем людей, занимающих в семье особое место. Роль бабушек и дедушек неопределима в жизни семьи и воспитании внуков. Когда



родители посвящают себя работе, на помощь им приходит старшее поколение.



В рамках этого праздника сотрудники Борилловской сельской библиотеки и Борилловского СДК организовали посиделки «От сердца к сердцу». На протяжении всего мероприятия звучали стихи и песни.

Библиотекарь с юными читателями провела познавательные минутки.

Рассказала о том, что бабушки и дедушки появляются в детских книгах как рассказчики

невероятных историй и как люди, готовые понять и поддержать ребенка там, где не смогли другие взрослые.

Никакие современные гаджеты никогда не смогут заменить бабушкины сказки,



рассказанные на ночь, или дедушкины побасенки, от которых хохотали до слез.

